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Equipados com um motor potente mas silencioso, utilizagdo e limpeza
facil, ideais para bares, discotecas, restaurantes.

Modelos Ice Crusher C103/ C105 - Design compacto com caixa em
aco inoxidavel polido.

Modelo Ice Breaker - Estrutura em ago inoxiddvel suportada por uma
barra de aluminio anodizado.

Equipadas con un potente motor y silencioso, uso vy limpieza facil,
ideal para bares, discotecas, restaurantes.

Modelos Ice Crusher C103/C105 - Disefio compacto en acero
inoxidable pulido.

Modelo Ice Breaker - Estructura de acero inoxidable con soportada
de una barra de aluminio anodizado.
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MODELO / MODELE / MODELO / MODEL

TRITURADORES DE GELO 4
BROYEURS A GLACE
TRITURADORES DE HIELO
ICE CRUSHERS UDEX

Equipé d'un moteur puissant et silencieux, utilisation nettoyage facile, idéal
pour les bars, discothéques, restaurants.

ModeéleslceCrusherC103/105 - Design compact avec boite de acier inoxydable
poli.

Modeéle Ice Breaker - Structure en acier inoxydable soutenu par une barre en
aluminium anodisé.

==

Equipped with a silent but powerful motor, easy use and cleaning, ideal for
bars, nightclubs, restaurants.

Ice Crusher C103/C105 models - Compact design with polished stainless
steel box.

Ice Breaker - Stainless steel structure supported by an anodized aluminum bar.
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CODIGO /CODE/ CODIGO / CODE 2116.982
Dimensdes / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 230x 310x 470
Cap. Depésito / Cap. depot / Cap. deposito / Deposit capacity kg -
Producdo / Production / Producién / Production kg/h 72
Peso Bruto / Poids Brut / Peso Bruto / Gross Weight kg 6,5
Poténcia / Puissance / Poténcia / Power w 180
Tensdo / Tension / Tension / Tension Vv 230
- TRITURADOR DE
MODELO / MODELE / MODELO / MODEL GELO SG2
CODIGO /CODE/ CODIGO / CODE 2800.524
Dimensdes / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 220X 220x 520
Cap. Depésito / Cap. depot / Cap. deposito / Deposit capacity kg 1
Produgdo / Production / Producién / Production kg/h 100
Peso Bruto / Poids Brut / Peso Bruto / Gross Weight kg 7
€ Poténcia / Puissance / Poténcia / Power w 180
Tensdo / Tension / Tension / Tension V 230
MODELO / MODELE / MODELO / MODEL INOX C103 INOX C105
CODIGO /CODE/ CODIGO / CODE 2003.105 2003.110
Dimensdes / Dimensions / Dimensiones / Dimensions mm 180x 330x 320 370x 310x 510
Cap. Depésito / Cap. depot / Cap. deposito / Deposit capacity kg 1 5
Producdo / Production / Producién / Production kg/h 180 300
Peso Bruto / Poids Brut / Peso Bruto / Gross Weight kg 10 25
Poténcia / Puissance / Poténcia / Power w 150 150
Tensdo / Tension / Tension / Tension Vv 230 230
Largura x P didade x Altura / Dil Largeur x Profondité x Hauteur / Di Largura x Profundidad x Altura / Dimensions: Width x Depth x Height. Reservados os direitos de modificar modelos, imagens e dados técnicos / Nous nous

réservons le droit de modifier les modeles, images et données techniques / Reservados los derechos de modificar modelos, imagenes y datos tecnicos / All rights reserved to modify models, images or technical data. | Consulte as condicdes gerais de venda na proposta /
Voir les conditions générales de vente dans la proposition / Consulte los términos y condiciones de venta en la propuesta / See the terms and conditions of sale in the proposal. IVA nao incluido / TVA non comprise / IVA no incluido / VAT not included
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